

22. NEDELJA MED LETOM, ANGELSKA

Evangelij: ODPOVED NAS PRIVEDE K JEZUSU

Mt 16,21-27

Tisti čas je Jezus začel svojim učencem razodevati, da bo moral iti v Jeruzalem in veliko pretrpeti od starešin, velikih duhovnikov in pismoukov, da bo moral biti umorjen in tretji dan vstati. Peter pa ga je vzel k sebi in mu začel braniti: »Bog ne daj, Gospod! To se ti nikakor ne sme zgoditi!« On pa se je obrnil in rekel Petru: »Poberi se! Proč od mene, satan! V spotiko si mi, ker ne misliš na to, kar je Božje, ampak kar je človeško.« Tedaj je Jezus rekel svojim učencem: »Če hoče kdo hoditi za menoj, naj se odpove sebi in vzame svoj križ ter hodi za menoj. Kdor namreč hoče rešiti svoje življenje, ga bo izgubil; kdor pa izgubi svoje življenje zaradi mene, ga bo našel. Kaj namreč koristi človeku, če si ves svet pridobi, svoje življenje pa zapravi? Ali kaj bo dal človek v zameno za svoje življenje? Sin človekov bo namreč prišel v veličastvu svojega Očeta s svojimi angeli in takrat bo vsakemu povrnil po njegovem delu.«

Mašni nameni od 3.9.2023 do 9.9.2023

nedelja, 3.9.	Sveti Gregor Veliki, papež 7:30h – za farane 10h ☩ Žakelj in Bizjak, Rovtarske Žibrše 22
ponedeljek, 4.9.	Rozalija, devica; Irma, devica 19h ☩ Henrik, Amalija in Vlado Žerjal, obletna, Rovte 20a
torek, 5.9.	Sveta Terezija iz Kalkute, devica, redovnica 19h – za srečno vožnjo
sreda, 6.9.	9:30 h – sodalitetna konferenca dekanijskih duhovnikov Zaharija prerok 19h ☩ Janez, Rozalija, godovna in starši Kogovšek, Rovte 118
četrtek, 7.9.	Regina, devica in mučenka 19h ☩ Stanislav Bolčina, obletna, Rovte 39
petek, 8.9.	ROJSTVO DEVICE MARIJE, praznik 8h ☩ starši Homovec, Marko, Marija in brat Tomaž, Rovte 19h ☩ Mihaela Kobal, Petkovec 16
sobota, 9.9.	Sveti Peter Klaver, duhovnik 12h ☩ Sroboški 17h na Petkovcu ☩ Veronika Oberžan in v zahvalo za 70 let življenja

(Nadaljevanje iz naslovne strani)

Za Adama je bil to življenjski pretres. Strmel je v jagode rožnega venca, ki so ležale ob razbiti mizi kot majhen Davidov kamen ob nepremičnem Goljatovem telesu. Doumel je! Ni potreboval nobene razlage: v borbi med dobrim in zlim je blažena Mati premagala Satana s preprostim rožnim vencem! Od takrat se je njegovo življenje temeljito spremenilo, nič več ni izgubljal časa.

Zapustil je svoje bogastvo, uspeh in zla dela; spremenil je vsebino svoje umetnosti in začel slikati Kristusov obraz. Začel je streči revnim. Celo živeti je šel mednje v umazana predmestja Varšave, kjer so živeli lopovi in tatovi. Pričeval jim je o veselem oznanilu, o Kristusu in naredil iz njih učence. Ustanovil je kongregaciji bratov in sester Tretjega reda sv. Frančiška za službo ubogim (albertincev). >>

23. NEDELJA MED LETOM, NEDELJA MLADIH, TEDEN MLADIH

Evangelij: BRATA JE TREBA KLICATI K SPREOBRNITVI

Mt 18,15-20

Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem: »Ako greši tvoj brat zoper tebe, pojdi in ga posvári med štirimi očmi. Če te posluša, si pridobil svojega brata. Če pa ne posluša, vzemi s seboj še enega ali dva, da se vsa zadeva ugotovi po izjavi dveh ali treh prič. Če jih ne posluša, povedj Cerkev. Če pa niti Cerkve noče poslušati, naj ti bo kakor pogan ali cestninar. Resnično, povem vam: Kar koli boste zavezali na zemlji, bo zavezano v nebesih in, kar koli boste razvezali na zemlji, bo razvezano v nebesih. Povem vam tudi: Ako se na zemlji dva izmed vas zedinita v kateri koli prošnji, jima bo vse storil moj Oče, ki je v nebesih. Kajti, kjer sta dva ali so trije zbrani v mojem imenu, tam sem jaz sredi med njimi.«

Mašni nameni od 10.9.2023 do 17.9.2023:

nedelja, 10.9.	7:30h – za farane 10h ☩ Godobovski, Petkovec 6a, srečanje za bolne in starejše
ponedeljek, 11.9.	Prot in Hijacint, mučenca 19h ☩ Viktor Lazar, obletna, Rovte 78
torek, 12.9.	Marijino ime, god 19h ☩ Tončka in Jože Treven, Rovte 20a
sreda, 13.9.	Sveti Janez Zlatousti, škof in cerkveni učitelj 19h ☩ Iztok Tomazin, obletna, Petkovec 36
četrtek, 14.9.	POVIŠANJE SVETEGA KRIŽA, praznik 19h ☩ Franc Jereb, obletna, Rovte 125
petek, 15.9.	Žalostna Mati Božja, god 19h ☩ Ljudmila Petkovšek, godovna, Rovte 131
sobota, 16.9.	Sveti Kornelij, papež in Ciprijan, škof, mučenec 9h – Maša na Vrhu Svetih Treh Kraljev
nedelja, 17.9. 24. NEDELJA MED LETOM	Robert Bellarmino, škof in cerkveni učitelj Nedelja svetniških kandidatov: Baraga, Gnidovec, Vovk, Strle, Majcen, Gornik 7:30h – za farane 10h ☩ Friderik Cuznar, obletna in ☩ Šinkovec, Rovte 112

(Nadaljevanje iz prejšnje strani)

Njegov zgled usmiljenja, njegovi čudeži, njegovo sočutje do revežev in norost v posnemanju Kristusa so bili tako izredni, da je dosegel še eno vrsto slave, božansko in trajno. Njegov sonarodnjak Janez Pavel II. ga je 12. novembra 1989 proglasil za svetnika.

In gospa Siemienska? Verjetno je šele v nebesih izvedela, kakšne sadove je prinesla njena molitev rožnega venca in njeno trpljenje, ki ga je darovala Bogu! Tisti dan, tam v kotu svoje mračne dnevne sobe, ni mogla vedeti, da bo slavni prijatelj njenega moža, tisti briljantni mladi Adam, premagan z njeno preprosto molitvijo zdravamarije, ki jo je šepetala v srcu, in da bo postal celo svetnik? S svojimi očmi je videla premoč device Marije nad silami zla.

Doroteja Emeršič

je mama in babica sestra ter Frančiškovega svetnega reda (OFS)

Beseda pričevanja – Magnificat, september 9/2023, str. 18 – 19

Ostala oznanila

- * **V petek 8. septembra praznujemo praznik Rojstvo Device Marije ali Mali šmaren. Sveti maši bosta ob 8 h in ob 19 h.**
- * **Na 23. nedeljo med letom, 10. septembra bo pri maši ob 10. uri srečanje za bolne in starejše naše župnije (BIS), ki ga pripravljajo člani Župnijske Karitas. Sveto mašo bo vodil in daroval bolniški duhovnik gospod Anže Cunk. Med mašo bo podelitev zakramenta bolniškega maziljenja, kdor bi to želel. V bolezni ali starosti ga lahko prejmemo enkrat na leto.** Po maši bo v župnišču družabno srečanje. Gospodinje prosimo za pecivo. Prinesite ga do 10. ure v nedeljo v veroučno učilnico.
- * **V ponedeljek 11. 9. pričnemo z rednim veroukom. Razpored verouka si oglejte na oglasni deski v lopi pod zvonikom ali na spletni strani župnije Rovte.** Nekateri se še niste vpisali k verouku, prišli po LZV in DZV ter učbenike in oddali veroučnih spričeval.
- * V sredo 13. 9. bo v Zavodu Svetega Stanislava potekal pastoralni tečaj, s pričetkom ob 9. uri. Naslov tečaja je: Vodenje v župniji.
- * **Letošnji »Teden mladih« bo potekal od 10. do 16. septembra.** Začel se bo z Nedeljo mladih (10.9.) in zaključil s Stično mladih (16.9.). Letošnje geslo Stične mladih je: Kdo praviš, da sem (2 Kor 5, 17 – 21). Mladi, udeležite se tega srečanja.
- * **24. nedelja med letom (17. 9.) je v ljubljanski nadškofiji Nedelja svetniških kandidatov: Baraga, Gnidovca, Vovka, Strleta, Majcna, Gornikove. Letošnje srečanje bo v župniji Sodražica, ob 15 h bo molitvena ura, nato sveta maša.**
- * Dodatna obvestila na spletni strani <https://zupnija.rovte.eu>



Za pomoč v primeru stiske se lahko obrnete na Župnijsko Karitas Rovte:

Helena 041 454 526, Vera 040 226 202,
e-naslov: karitas.rovte@gmail.com

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
3. 9.	Vilma Kunc in Marija Lukančič	Drago in Nevenka Malavašič
8. 9.	Ob 8h – Franja Tušar	Ob 19h – Ana Štefanič
10. 9.	Marja Čuk in Ema Kavčič	Branka in Klemen Jereb
17. 9.	Mojca Skvarča in Helena Rupnik	Kati Lenarčič in Doroteja Kržič
	Pogrebne maše za mesec september	Matjaž Gnezda
	Pogrebne pušice za mesec september	Niko Skvarča

Časovni razpored čiščenja cerkve:

sk. 14, od 2.9. do 8.9.	sk. 15, od 9.9. do 15.9.	sk. 16, od 16.9. do 22.9.
Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)		

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič

Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 3.9.2023 do 17.9.2023, Leto XIX. 18/471

Miza se je prelomila na dvoje

Adam Chmielowski je bil pri štiriindvajsetih že slaven slikar. Bil je lep, mlad, bogat in priljubljen. Skratka, vse mu je šlo kot po maslu, kot pravimo. To je bilo ob koncu 19. stoletja, varšavska visoka družba je razgrabila njegove slike. Obetala se mu je sijajna kariera. Katoličan je bil bolj iz družinske tradicije, živel je kot pošten, ugleden meščan. V tem času pa se je začel ukvarjati z nenavadnimi okultnimi praksami. Včasih se je ob večerih pridružil bogatim prijateljem, ki so ga vabili na seanse, na katerih so se posluževali ouija plošč za stik z onostranstvom. V dnevni sobi je bila postavljena težka lesena miza z močnimi kovinskimi obrobami, primerna za »klicanje duhov«, ki so se izrazili tako, da je miza poskakovala, kot bi bila peresce. Adam je bil čisto prevzet! Medtem pa je v oddaljenem mračnem kotu sobe nekdo trpel. To je bila gospa Siemienska, žena voditelja ceremonije. Bila je predana katoličanka in je zelo dobro poznala Sveto pismo. Vedela je, da dejanja njenega moža Bogu niso po godu. Ali ni jasno zapisano, da je to grozota pred Adonajem, živim Bogom? (Ps 1,1). Vztrajno je sedela v svojem kotu in molila. Vedela je, da more Bog preprečiti prihod zlih duhov in škodo za duše teh zapeljanih ljudi. Z rožnim vencem v roki je molila desetko za desetko z gorečo prošnjo blaženi Devici, naj posreduje. Vendar so se duhovi odzvali maščevalno in silno. Težka miza se je začela sukati po dnevni sobi. Ženi je zavrela kri, ni mogla več zdržati. Z rožnim vencem v roki je skočila pokonci, odločno stopila proti skupini spiritistov in jezno zalučala rožni venec na mizo. Adam je vse to opazoval široko odprtih oči, onemel od začudenja. Težka miza, ki se je vrtela, se je pod jagodami rožnega venca gospe Siemienske v trenutku ustavila in se prelomila na dvoje. Adam opisuje: »Zaslišal se je glasen pok kot iz puške.« Prestrašeni spiritisti so prižgali luč in nastala je mrtvaška tišina. >>